BOLME ISLEMINDE KALANI YORUMLAMA
» Bir bolme isleminde kalan ihmal edilebilir.

Ornek 14 arkadas kendi bulduklari bir oyunu
oynayacaklardir. Oyundaki takimlar 3 kisiden
olusuyorsa, oyunda kag takim olusur?

Oyunda olusacak takim sayisini bulmak igin 14’0
3’e bolelim.
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2— Kalan kisi

Kalan 2 kisi ile takim olugsamayacag! icin bu 2 kisi
oyuna alinmaz. Yani kalan ihmal edilir.

Soru-1 Her 45 dakikada bir su igen Sude, 4 saat
icinde kacg kez su icmistir?

Soru-2 Bir 6gretmen 38 kitabi her 6grencisine esit
sayida kitap verecek sekilde dagitmak istiyor. Sinifta
11 6grenci olduguna goére, 6grencilerin her biri kagar
tane kitap alir?

Soru-3 Dizce ilinde, sehir ici otobuslerine her
biniste karttan 3 lira diismektedir. icinde 20 lira yiklii
olan kartla bu otobuslere ka¢ defa binilecegini
bulunuz.

» Bir bolme isleminde kalan kesir olarak ifade
edilebilir.

Ornek 7 tane elma, 2 kisiye esit olarak
paylastiriimak isteniyor. Her bir kisinin ka¢ adet
elma alacagini bulalim

Bir kisiye diisen elma sayisini bulmak igin 7’yi 2’ye
bdlelim.
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1— Kalan elma sayisi

Bir kisi 3 bitun elma alir ve kalan elma yarimsar
elma olarak bolusturalur.

Bu durumda bir kisi 3 + % = 3% elma alir.

Soru-5 5 karpuz 4 kisiye esit sekilde paylastirilirsa
her biri ne kadar karpuz alir?

Soru-4 Bir usta her glin esit miktarda duvar érerek
31 metre uzunlugundaki duvari 7 giinde 6érmustir. Bu
usta bir ginde ka¢ metre uzunlugunda duvar
ormuastur?

Soru-6 Bir marangoz 11 metre uzunlugundaki bir

tahtayl 4 es parcaya bdlmek istiyor. Buna gore,
parcalardan birinin uzunlugu kag¢ metre olur?
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